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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c67_492722.htm 1.问题内容下列各项

适用不定期清查的情况是（ ）。A．更换现金保管人员B．开

展全面清产核资、资产评估等活动C．发生自然灾害或意外

损失D．单位主要负责人调离工作 请帮老师我分析一下。本

题只是说不定期清查的情况，未指明全面或是局部清查。 不

定期清查也称临时清查。是指事先不规定清查日期，根据实

际需要而临时进行的清查。一般在以下情况下进行：（1）财

产物资和库存现金的实物负责人调动工作时；（2）财产物资

因自然灾害而遭受损失和被盗时；（3）上级主管单位、财政

、银行、审计等部门进行查账时；（4）按照上级规定，企业

改组股份制，进行临时性的资产评估等核资工作时；（5）发

现有贪污行为时。 根据定义，答案为AC 2.问题内容 企业的

存货按计划成本核算，期初甲种原材料库存数量为50吨，其

计划成本为200元/吨，材料成本差异帐户的借方余额为100元

，本月以210元/吨购入甲材料50吨，则本期甲种原材料成本差

异率为？本月材料成本差异率＝（月初结存材料的成本差异 

本月收入材料的成本差异）/（月初结存材料的计划成本 本月

收入材料的计划成本）×100%因此，本期甲种原材料成本差

异率＝(100 50×（210－200））/（50×200 50×200）×100%

＝3%3.问题内容什么是融资，具体的不明白从狭义上讲，融

资即是一个企业的资金筹集的行为与过程。也就是公司根据

自身的生产经营状况、资金拥有的状况，以及公司未来经营

发展的需要，通过科学的预测和决策，采用一定的方式，从



一定的渠道向公司的投资者和债权人去筹集资金，组织资金

的供应，以保证公司正常生产需要，经营管理活动需要的理

财行为。公司筹集资金的动机应该遵循一定的原则，通过一

定的渠道和一定的方式去进行。我们通常讲，企业筹集资金

无非有三大目的：企业要扩张、企业要还债以及混合动机（

扩张与还债混合在一起的动机）。从广义上讲，融资也叫金

融，就是货币资金的融通，当事人通过各种方式到金融市场

上筹措或贷放资金的行为。 融资可以分为直接融资和间接融

资。直接融资是不经金融机构的媒介，由政府、企事业单位

，及个人直接以最后借款人的身份向最后贷款人进行的融资

活动，其融通的资金直接用于生产、投资和消费。间接融资

是通过金融机构的媒介，由最后借款人向最后贷款人进行的

融资活动，如企业向银行、信托公司进行融资等等。4.问题

内容 某企业出售闲置的设备，帐面原价21000元，已经使用两

年，已经提折旧2100，出售的时候发生清理费用400元，出售

价格18000元，该企业出售此设备发生的净损益为（ ）对这个

题做了分录：1、转入固定资产清理时：借：固定资产清理

18900 累计折旧2100 贷：固定资产 21000 2、支付清理费用时

：借：固定资产清理 400 贷：现金 400 3、出售收入借：银行

存款 18000 贷：固定资产清理 18000 4、结转处理清理后的净

损失 借方发生的固定资产清理为：18900 400=19300 贷方

：18000 借方>贷方，所以为净损失=19300-18000=1300，而为

什么答案是-1300，我不理解，为什么用18000-19300，请老师

指点，谢谢老师! 解 析：净损益=18000-（21000-2100

）-400=-1300元 你的理解没有错的.但是净损失的1300,实际上

就是净损益的-1300 . 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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